Carrera Popular en Terra Natura Murcia

El próximo día 2 de Marzo se celebrará en el Parque Temático Terra Natura de Murcia la I Carrera Popular a Pie y en Bicicleta por Montaña. Además, habrá una prueba de escuelas btt para los más pequeños.

No pierdas la ocasión de disfrutar de tu deporte favorito por la Sabana Africana (con rinocerontes, jirafas, hipopótamos, gacelas, cebras, etc.…) y por las montañas de España (con aves rapaces y lobos). 

La inscripción es de lo más económica, acorde con los tiempos que corren: 5€ para los federados (tanto en ciclismo como en montañismo) y 8€ para los no federados. El precio incluye la entrada gratuita al parque (para los deportistas y sus acompañantes), avituallamiento (líquido y sólido) y opción a trofeos por categorías. 

Podréis inscribiros a partir del próximo día 1 de Febrero. Las pruebas se celebrarán en el siguiente horario: Carreras escuelas 09:00h, BPM 10:00h  y carreras a pie 11:15h.
No faltéis ya que las plazas son limitadas: 80 puestos en bicicletas por montaña y de 150 en carrera por montaña a pie.

Más información en cronomur.es. Pruebas organizadas por Terra Natura Murcia y La Asociación Bicihuerta-Torreaguera G.D. 
Os esperamos tengáis el nivel deportivo que tengáis, participad y vivid una gran aventura muy cerca de casa. Es una ocasión única.
